
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da 
Universidade Federal do Paraná realizada no dia dois de abril de 2015.
No dia dois de abril de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala do Conselho Universitário,  
reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a Presidência 
do Conselheiro  Luiz  Antonio  Corrêa Lucchesi  (decano).  Presentes  os  Conselheiros  Titulares 
Alexandre Luis Trovon de Carvalho, Jaime Wojciechowski, Paulo de Tarso da Cunha Chaves, 
Tibiriçá Krüger Moreira e Thiago Leucz Astrizi.  Justificaram suas ausências os Conselheiros 
Ricardo Marcelo Fonseca e Nelson Luis  Barbosa Rebellato. Verificado o quórum,  o Senhor 
Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e votação a ata da reunião realizada no 
dia doze de fevereiro de dois mil e quinze a qual foi aprovada por unanimidade. Nos informes o 
Conselheiro Paulo  de  Tarso  da  Cunha  Chaves  fez  uso  da  palavra  e  apresentou o  seguinte 
lembrete aos presentes: “que uma das atribuições do COPLAD é discutir e propor políticas nas  
áreas  administrativas  (…)  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  e  assim  apresentou  uma  
proposta  de  alteração  na  designação  de  “Setores”das  Unidades  Acadêmicas.  Os  presentes  
fizeram uma primeira análise da matéria e agendaram nova discussão para próxima reunião da  
Câmara,  com  os  membros  hoje  ausentes”.  Ato  seguinte  passou-se  à  Ordem  do  Dia:  01) 
Processo  nº  051632/2014-77  –  Ressarcimento  ao  erário  pela  servidora  Laura  Eliane 
Amarilia  Boeira  beneficiada  pelo  PIQ.  Interessada:  UQ/CDP/PROGEPE.  O  relator, 
Conselheiro Tibiriçá Krüger Moreira, exarou parecer favorável a restituição de todos os valores 
percebidos, ficando impedida de beneficiar-se novamente por um período de 2 anos após haver 
completado a restituição. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.  02) 
Processo nº 032064/2014-13 – Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio objetivando o 
desenvolvimento do Curso de Especialização em Marketing Empresarial  –  turma 2015. 
Interessado: Departamento de Administração Geral Aplicada. O relator, Conselheiro Alexandre 
Luis  Trovon  de  Carvalho,  exarou  parecer  favorável  a  aprovação  do  presente  processo.  Em 
discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 03) Processo nº 055705/2014-08 - 
Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio visando o desenvolvimento do Projeto de 
Pesquisa “Estudo da Qualidade das Águas Subterrâneas do Estado do Paraná. Interessada: 
CRI/PROPLAN.  O  relator,  Conselheiro  Paulo  de  Tarso  da  Cunha  Chaves,  exarou  parecer 
favorável a aprovação do presente processo. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade.  04) Processo nº 032245/2013-02 - Convênio entre a UFPR e a Fundação de 
Apoio visando o desenvolvimento do Curso de Especialização MBA em Gestão Florestal. 
Interessada: CRI/PROPLAN. O relator, Conselheiro Jaime Wojciechowski, apresentou o parecer, 
após alguns comentários o mesmo baixou em diligência para melhores esclarecimentos.  Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, 
da qual eu, Emilia Dias Barreto, secretária, lavrei a presente ata.
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